PELAKSANAAN PERENCANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK-KANAK SULTAN AGUNG

TAHUN AJARAN 2020/2021
Model Pembelajaran : Kelompok
Semester/ Minggu/Har ke i | P b
Kelompok / Usia : B{5-6 Tahun)
Topik ; Aku Seorang llmuan Cilik
Tema / Sub Tema . Air, Udara, Api / kepadatan Atr
Hari / Tanggal : Kamis, 25 Marct 2021
Alokasi Waklu : 7.30 Wib - 11.00 Wib

KD - NAM 1.1, 3,141, FM 3.3-4.3, KOG 3.6-4.6, 3.84.8 BHS 3.11-4.11, SOSEM 2.8, 29 §n 3.15-4.15

MATERI
Mensyukun ciptaan Tuhan, Menjaga dan Melestarikan ciptaan Tuhan , Saling menghargai sesama
manusia, Rasa empati pada orang lain, Fungsiskegutam air, Koordinasi motoric halus , Daerah pedesaan,
perkotaan, pegnmungan, pesisir, Bertanya dengan : “apa, siapa, bagaimana, mengapa” , Huruf vocal din
konsonan, Menghubungkan tulisan sederhana dengan symbol yang melambungkunnya , Merasa tertarik
pada aktivitas seni . Berkreasi dengun menggunakan media

Tujuan Pembelajaran
Anak dapat menyebutkan ciptaan Tuhan
Anak senang membantu teman
Anak dapat menyelesaikan pekerjaannya
Anak dapat merapikan peralatan
Anak dapat melatth kelenturan jari tangan
Anak dapat mengetahui Kepadatan/destiniti yang ada pada warna dan air
Anak dapat mencnal dan menggunakun peralatan sains
Anak dapat bereerita dan bertanya jawab
Anak dapat Menulis / membentuk huruf
Anak dapat berkreasi
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Alat dan Bahan

Gelas kaca/ bemng 4 buah

Pewarna makanan merah, kuning, hijan, biru
Air secukupnya

gula

Pengaduk

Wadah kaca besar / mangkuk

Kertas, spidol, pensil

3, Kegiatan Motorik Kusar, jam 07.30 wib — 08 01} wib
Dilakukun dengun kegiatan senam/ permainan tradisional. Gerak dan lagu.dll
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4. Kegiatan Pembukaan , jam 08.00 wib — 08.15 wib
Berdoa, bernyanyi bertema air , bercerita. membangun pengetahuan tentang kepaditun setiap warna
| pada air melului percobaandengan mareri yang dikembangkan sesuni dengan (ema dan kompetensi
Dasar yang, akan dicapai, menjelaskan caru bermam dan menyepakali aturan main,

5, kegiatan Inti (08.15 - 09.15)

Kegistan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membengun pengalaman yang bermakna
dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpualkan informusi,
menalar dan mengomunikasikun melalui kegiatan main beriku,

Menychutkan sifat-sifat air

Percobaan Pencampuran air dengan pewama

Mengamati apa yang terjadi

mencentakan apa yang terlihal pada percobaan diatas
Mengpanbar kembali alat-alat vang dipakai pada percobuun tadi
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7. Istirahat : 09.15 — 09.45 wib. Meliputi bermain bebas dan makan Bersama

8. Kegiatun Peautup : 09,45 - 10,15
» Menanyakan perasaan sclama han ini

Bemrdiskusi kepatan apa saja vang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yany paling disuka,dll
Menanyakan perasaan selama han ini
Memberikan tugas kepoda mak untuk dilakukan dirumal yakni mengamati diramah, hila air
dimasukkan dalam botol | gelas mangkok akan berbentuk apa

Berceritu pendek yang Derisi pesan -pesan

Menginformasikan kegiatan untuk esok han
»  Berdoa setelah belujur
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9. Rencana Penilaian




RENCANA PENILAIAN

Program
Pengembangan

Kompetensi
Dasar

Indikator

Nama Anak

Nilai Agama
dan Moral

Terbiasa
mengucapkan rasa
syukur terhadap
Ciptaan Tuhan
Menjaga dan
Melestankan
ciptaan Tuhan

T

Fisik Motorik

Kognitif

|
|

Bahasa

3343

Fungsikegunaan
air

Koordinasi
motoric halus

36 46

38438

3.10-4.10

3.12-4.12

Sosem

28
210

Seni 1

315415

Mcmbuat pola
ABCD-ABCD
Bertanya dengan
nam’ siam!
hagaimana,
mengapa”

Mengungkapkan
perasaan, ide
dengan pilihan
kata vang sesuai
Ketika
berkomunikasi
Menghubungkan
tulisan sederhana
dengan symbol
yang

melambangkannya

Senang membantu
toman’/orang lain
Menyclesaikan
pekerjaan/masalah
dalam kelompok

Membuat karva

seni sesual
kroativitas
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Wiy Latifah, spd

Neaglik.
Guru Kelas
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Aly Latifah, S.Pd




